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Le Numérique à l'école

La majorité des Français s'accorde sur le fait qu'Internet ne peut remplacer les enseignants (84 %). L'arrivée
d'Internet et des outils numériques à l'école modifie les méthodes pédagogiques (85 %) et permet aux élèves
d'apprendre plus vite (54 %). Une minorité pense que ces outils remettent en cause le savoir de l'enseignant (35 %)
et perturbent l'apprentissage (33 %). 74 % des Français estiment qu'ils facilitent le travail des enseignants. Seuls 39
% pensent qu'ils sont suffisamment exploités par ces derniers.
Sondage Opinionway / CASDEN (2 septembre 2014)
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